
 

 

ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦА 

     

ОБЯВЯВА  ХУДОЖЕСТВЕН КОНКУРС НА ТЕМА 

    „СИМВОЛИТЕ НА ГОРНА ОРЯХОВИЦА”, 

  ПОСВЕТЕН НА  

           145 ГОДИНИ ОТ ОБЯВЯВАНЕТО НА ГОРНА ОРЯХОВИЦА ЗА ГРАД 

 

ЦЕЛИ : 

• Да се запознаят учениците с историята на Горна Оряховица и 

да се засили интересът им към ключовите личности и събития от 

миналото на града, наложили се като негови вечни символи; 

• Учениците да представят своята гледна точка за новите 

символи на града, формиращи съвременния му облик; 

• Да се разширят познанията на учениците за историята на 

града и да се стимулират техните творчески заложби и изяви; 

• Да се повиши гражданското самосъзнание, чувството за 

принадлежност и самочувствието на подрастващите като 

съпричастност и визия за бъдещето на град Горна Оряховица; 

• Да се популяризират символите на град Горна Оряховица. 

УЧАСТНИЦИ: 

    В конкурса могат да вземат участие всички ученици от I до XII 

клас.  

РЕГЛАМЕНТ: 

    Участниците в конкурса се разделят в три възрастови групи, като 

форматът на творбите е съобразен спрямо възрастовата група. 

Всеки участник може да се представи само с една своя работа. 

    Техники и жанрове: акварел, пастел, темпера, масло, графика, 

смесена техника, компютърна графика. 

 

 

 



 

 

Възрастови групи: 

І възрастова група от I до IV клас – формат А4; 

ІI възрастова група от V до VIII клас – формат А3/А4; 

ІII възрастова група от IX до XII клас – формат А3. 

 

    Всяка творба в горния десен ъгъл на гърба на работата 

задължително трябва да съдържа следната информация: заглавие на 

творбата, трите имена на автора, възраст и клас, училище, ОДК, 

клуб. 

СРОК: 

    Краен срок за предаване на творбите: 3 април (петък) 2015 г. в  

ХГ „Недялко Каранешев”, ул. „Патриарх Евтимий” 1а, тел.: 0618/ 2 

34 56,  GSM: 087 777 0713 – Елеонора Маркова-Минкова /уредник на 

галерията/.  

КЛАСИРАНЕ: 

    Класираните от комисия творби с I, II и III място, както и 

отличените с поощрителни награди в отделните възрастови групи, 

ще бъдат обявени на сайта на Община Горна Оряховица.  

    Отличените в конкурса ще бъдат уведомени допълнително за 

мястото и часа на награждаването.  

    Избрани от комисията творби ще участват в изложби на 23 април 

2015 г. в ХГ „Недялко Каранешев“ и на 20 май 2015 г. в Изложбени 

зали „Рафаел Михайлов“- Велико Търново. 

    Предоставените за участие творби не се връщат, а авторските 

права по отношение на тях се предоставят на организаторите. 


